

郑州经适房管理出台新规

公安部门直接参与资格审核

申请人户籍作假,注销购房资格证,5年内不得再申请

□晚报记者 胡审兵 通讯员 吴双 岳少贞

昨日,二七区住房保障服务中心传出消息,根据市政府规定,今后,我市公安部门将直接介入经济适用房申请者的户籍审核。户籍弄虚作假者,不仅注销其购房资格证,5年内还不得再次申请购买经适房。

据悉,鉴于目前我市没有建立信息共享平台,实际工作中存在身份证、户籍簿难以认定的问题,市政府决定在我市建立经适房资格认定户籍核查机制。

首先,对目前我市已经核发购房资格证和已审核上报家庭,由经济适用房建设管理中心交市公安部门对户籍进行重新审核,凡核查确认提供虚假户口或户籍不满3年的家庭,一律注销购房资格证,5年内不得再次申请购买经济适用房。

其次,对各乡镇、街道办事处、民政局、住房保障服务中心正在受理或复审的家庭,由受理或复审单位将申请人户籍资料(身份证、户口本复印件)交辖区派出所进行核查,由辖区派出所出具《申请经济适用房户籍核查证明》。

最后,对新申请经济适用房资格的家庭,由各乡镇、办事处将申请人户籍资料(身份证、户口本复印件)交辖区派出所进行户籍资料核查,并由辖区派出所出具《申请经济适用房户籍核查证明》。确保申请家庭户籍、身份的真实性。

二七区住房保障服务中心工作人员昨日介绍,根据新的规定,今后,居民在把申请材料递交到街道办事处或乡、镇政府后,这些部门先到辖区派出所核实申请人户籍,辖区派出所出具《本市户籍证明》后,街道办事处或乡、镇政府再对申请人的条件进行审核,并提出初审意见。

今年全市要建6万套保障房

房子建设进度,每周要向市领导汇报

昨日下午,全市召开加快推进保障性安居工程建设工作会议。会议提出,今年我市力争建设各类保障房6万套。同时,各类保障性住房建设进展,每周都要向市领导汇报。

晚报记者 李丽君 胡审兵 实习生 赵柳影

保障性住房建设实行周报告制度

根据市政府要求,由重点项目办负责,将全市保障性住房项目手续办理纳入联审联批,建立审批“绿色通道”。另外,对市建委、规划局、国土资源局、住房保障局等相关单位工作情况每月评优评差。同时,建立保障性住房办理周报告制度,每周办理进度向市委、市政府主要领导汇报等。

建设进度列出时间表

同时,市政府还把保障性住房建设进度列出时间表。其中,5月底前,规划、建设、国土部门要负责办理完毕各类建设项目的审批手续;6月底前,项目完成前期工作;9月底前,确保项目100%开工;12月底前,今年新开工项目完成实物工作量的50%以上。

对于区政府出租小户型房源作为公租房的,7月底前必须与出租人签订包租意向协议;10月,首批面向社会供应的公租房进入配租阶段。

全市推行一级稽查,统一查处涉税案件

郑州地税稽查“大一统”

资本交易项目、房地产业等是今年稽查重点

5月16日起,全市范围内的偷税查处将实现一根指挥棒统一指挥,这在郑州地税稽查历史上是一次大变革。

昨日,郑州市地税局宣布,根据国家税务总局精神,在郑州市城区范围内,实施一级稽查管理体制,取消7个区的稽查分局,其原有稽查职能、稽查业务、稽查人员划归郑州市地税局稽查局管理。

晚报记者 程国平 通讯员 王媛媛 田瑞冰

郑州地税实行“一级稽查管理体制”

郑州市取消的分别是市内五区、高新区的地税局以及市地税局税务直属分局7个单位的稽查分局。

“在设区的省辖市设立市局稽查局,负责市属城区的稽查工作,取消市属区税务局的稽查局。”这是国家税务总局今年推行的一级稽查管理体制,今年8月前,各省辖市和郑州新区将全面推行一级稽查管理体制。

昨日,市地税局稽查局局长王继恒表示,随着社会经济的发展,郑州市总部经济、跨区经营单位等增多,给税收稽查工作带来一定难度,“实行一级稽查管理体制后,全市范围内的偷税大要案查处由市局稽查局统一指挥,更有利于集中力量打击偷税行为,维护税收秩序”。

房地产业等将是今年稽查重点

据介绍,实行一级稽查管理体制后,市地税局稽查局今年将工作重点放在加强案源调研上,将大力开展对资本交易项目(上市公司和非上市公司的股权交易项目)、广告业、房地产业、建筑安装业等行业的税收专项检查,该局还将通过这些行业中各选取10~20户纳税人开展重点检查。

此外,市地税局稽查局在各区设立税收违法案件举报站,接受群众举报。

发票违法犯罪活动也将是今年稽查工作重点,将加强对房地产业、建筑业、金融、保险、通信、石油石化等重点企业发票使用情况的检查。

另外,还将通过与通信管理、公安、工商等部门的协作,严厉打击印制、贩卖假发票的犯罪团伙,捣毁制假假窝点。

国际油价跌破每桶100美元

5月中旬国内成品油涨价可能落空

据新华社电 国际油价5日暴跌,纽约和伦敦市场油价跌幅均超过8%,纽约油价跌破每桶100美元。分析人士认为,短期国际原油价格可能持续走低,国内成品油涨价的压力或将随之缓解。

国际原油市场缘何骤然“变脸”

进入5月,国际原油价格已经连续4个交易日收跌,尤其在5月5日,纽约原油期货价格跌破每桶100美元,单日下跌8.64%;伦敦布伦特原油期货价格跌至每桶110.8美元,单日下跌8.57%,两大基准油价均创出自2011年3月16日以来的新低。

中国国际期货主管、高级分析师刘亚琴分析,美元反弹、疲软的经济数据以及机构投资者集中抛盘等因素是导致原油价格出现罕见暴跌行情的主因。

除了经济方面释放的利空因素之外,刘亚琴认为,国际投机基金等机构投资者获利出货对油价打击较大。

国内成品油涨价压力暂缓

对于我国来说,4月7日今年内第二次成品油零售价格上涨之后,到5月5日,布伦特原油现货、迪拜原油和辛塔三地原油价格移动平均价为120.146美元,三地原油价格率为6.859%,突破4%的调价红线。

能源研究机构东方油气网油品部主管冯臻表示,到5月10日国内成品油调价窗口开启,三地原油价格变化率可能回落至4%附近,甚至收窄至4%以下。根据国家有关部门一贯实施的“慢涨快跌”政策,市场此前预期的5月中旬国内成品油涨价可能落空。

郑州飞九寨沟往返只需1380元

郑州开通经重庆至九寨沟、拉萨等多条西部旅游航线

□晚报记者 王菁

自昨日起,只要你购买南航开通的郑州至重庆至九寨沟航线机票单程仅需690元,往返1380元,这比单独购买郑州至重庆机票880元还便宜很多。

据了解,南方航空特开通郑州至重庆中转至桂林、昆明、拉萨、九寨沟、西双版纳、腾冲、丽江、迪庆的8条西部旅游航线,在本月

内实施超低折扣机票,每条航线机票价钱都比单独购买一张郑州至重庆的机票还便宜大半。

据悉,目前南航河南公司郑州至重庆一天航班为3趟,分别是早8点、13点30分、15点20分这三个时段起飞,单程90分钟左右,全价票为每人880元。而自即日起,郑州至重庆至桂林航班单程510元,往返1020元;郑州至重庆至昆明单程560元,往返1120元等。

QFII可参与股指期货

据新华社电 证监会6日公布了《合格境外机构投资者参与股指期货交易指引》,明确QFII可以参与股指期货从事套期保值交易,但不得利用股指期货在境外发行衍生产品。

据了解,该《指引》涉及QFII参与股指期货的交易类型和参与规模、开立股指期货账户、委托期货公司交易、投资监控责任等。《指引》规定,QFII持有股指期货合约价

值、成交金额不得超过其投资额度,投资额度按照申请套期保值额度当日、中国人民银行公布的人民币对美元中间汇率折算成人民币,并在中金所批准QFII套期保值额度之日起6个月内有效。

为了保证QFII托管人履行资产托管职责,证监会规定,QFII只能选择一家期货保证金存管银行,主要包括工商银行、农业银行、中国银行、建设银行和交通银行。

气管炎、老慢支、支气管扩张、哮喘、肺气肿患者用康复事实证明

咳喘早除根 秋冬不遭罪

特别提醒:与其长年咳喘不止,不如眼下断本除根

春夏之交,病菌活跃,早晚温差大,正是咳喘病高发季节。咳喘奇药“香港阮氏喘立停”去年秋天进入我市,以其见效快、疗程短、重在根治的三大优势,令无数患者脱离了咳嗽、气喘、痰咳、咯血、胸痛、气短的折磨……如今,一个个鲜活的康复事例,一张张绽放欢乐的笑脸,在这融融春夏之交,正体验着远离咳喘之后的好心情,他们以切身经历再次证明:早一天服用“喘立停”,就能早一天摆脱咳喘病。

豫剧名家的肺腑之言

“我以自己的切身体会证明,香港阮氏喘立停不伤胃,不忌口,确实能断根,这不是吹牛!”豫剧名家张万春老师说出了肺腑之言。他患气胸十多年,吃遍了药,戒掉了烟,也未痊愈,反而变本加厉,患上气管炎和哮喘。在报上看到香港阮氏喘立停,被革命军医院阮仁杰的治喘秘方打动了,便买了2个疗程,效果立竿见影:才服3天,咳嗽、喘息好转,两个疗程下来,病情大大减轻。又买来坚持服用,现已完全康复,不咳不喘。现在,张老师又登台表演了。

高级工程师畅谈感受

张有德是我市一名土建工程师,很早就患过过敏性支气管炎,近几年来越来越严重,气喘、心慌、走路都累。在快失去希望的时候,朋友向他推荐了香港阮氏喘立停,略通药理的他毫不犹豫地买来服用,服完四个疗程,连跑路、挤公交都不觉得累,早起时也不气紧,又可参加自己喜欢的各项运动,他感觉自己像换了一个人似的。在畅谈感受时说:“以往许多药都是当时见效,仅缓解症状,而喘立停不但解除症状快,关键能治本,这是他的最大特点”。

获新生老干部诗兴大发

“香港阮氏喘立停不哗众取宠,不虚假宣传,效果实实在在”,在机关家属院龚老激动地说。他患肺气肿多年,长期靠吃抗生素,副作用大,效果越来越差,多亏喘立停。去年10月份开始服用,起初早晚各3粒,很快就不喘了,吃完6大盒,走一个钟头的路也不喘、不累,睡觉也好了,还能做些家务。我很满意,连抽烟咳嗽的儿子也在服!龚老在康复后还特地写了首诗:“古有孙思邈,今有阮仁杰,济世之良药,中医之瑰宝,一气上五楼,百岁不服老!”

阮氏喘立停治喘不复发

香港阮氏喘立停,由香港革命军医院阮仁杰组方,精选黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等人药,只需三步,就可让气管炎、支气管炎、肺气肿、肺心病、矽肺、尘肺等达到治疗目的。

第一步:清肺礁,止咳喘。渗透呼吸系统,快速瓦解粘附在呼吸系统内的肺礁,并随痰液清出体外,不咳不喘,胸不闷,呼吸畅快。

第二步:修气道,强免疫。快速修复受损气管和支气管壁,使呼吸系统免疫得到恢复。

第三步:强心肺,断病根。营养心肺,使萎缩和受损的肺泡得以再生,增强心肺动力,从根本上消除哮喘引起的各种并发症。彻底摆脱吃药就好,停药就犯的治疗缺陷,一次根治。

香港阮氏喘立停,现在仅售19.8元/盒,买3送2、买5送5,中原商贸城1楼医药部、黄河路服装市场怀仁堂、群艺宫东门泰隆大药房、百货大楼、经三路世纪联华、骨科医院瑞康大药房、亚细亚、紫荆山均有销售,广大患者可就近购买,也可电话订购。

订购热线:0371-61791122